
Με την πρόφαση του δημοψηφίσματος και του ορίου
ανάληψης που ορίστηκε για τις τράπεζες, το Κεφάλαιο
ξεκίνησε σήμερα – και φιλοδοξεί να κορυφώσει αύριο –
μαζική στάση πληρωμών προς τους/τις εργαζόμενους/ες,
η οποία έχει ήδη μετατραπεί σε ανοιχτό λοκ-άουτ σε μια
σειρά επιχειρήσεων, τεχνικών, διαφημιστικών και άλλων,
που ειδοποίησαν το προσωπικό τους να μην προσέλθει
στη δουλειά.

Στην πράξη, πρόκειται για την όξυνση ενός φαινομένου που αναπτύσσεται καθ’ όλη την περίοδο της
καπιταλιστικής κρίσης, από το 2009 μέχρι σήμερα. Σε αυτό το διάστημα, η οικονομία στηρίζεται σχεδόν
αποκλειστικά στην απλήρωτη και την κακοπληρωμένη εργασία των ελλήνων και μεταναστών
εργαζομένων, που αποτελούν το μοναδικό «παραγωγικό κεφάλαιο» στη χώρα.

Η σημερινή πρακτική των εργοδοτών, αποδεικνύει ότι το ζήτημα που τίθεται σε σχέση με τη συμφωνία, το
μνημόνιο, τα νέα μέτρα και το δημοψήφισμα, δεν έχει καμία σχέση με εθνικά ή άλλα παρόμοια
συμφέροντα, είναι αποκλειστικά ταξικό. Εδώ και πέντε χρόνια, τα αφεντικά δεν κάνουν τίποτα άλλο από
το να ψάχνουν αφορμές για να καταστήσουν φτηνότερη την εργατική δύναμη.

Η Αναρχοσυνδικαλιστική Πρωτοβουλία Ροσινάντε καλεί το εργατικό κίνημα να μην αφήσει αναπάντητη τη
νέα ιταμή πρόκληση των αφεντικών. Απαιτούνται άμεσες και δυναμικές παρεμβάσεις στις εταιρείες που
δεν πλήρωσαν ή δεν άνοιξαν σήμερα. Απαιτείται η προετοιμασία της Γενικής Απεργίας ενάντια στο
Κεφάλαιο!

Οι εργαζόμενοι/ες που δεν πληρώθηκαν σήμερα για την εργασία τους, οι εργαζόμενοι/ες στους οποίους
οφείλονται μισθοί μηνών ή τους μειώθηκε το εισόδημα λόγω «κρίσης» είναι οι μόνοι ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΟΙ
ΔΑΝΕΙΣΤΕΣ στον καπιταλισμό.

Είναι καιρός να δώσουμε τα δικά μας τελεσίγραφα, στους πραγματικούς μπαταξήδες αυτού του κόσμου:
τα αφεντικά!

– ΚΑΜΙΑ ΑΝΟΧΗ ΣΤΟΥΣ ΕΚΒΙΑΣΜΟΥΣ ΤΩΝ ΑΦΕΝΤΙΚΩΝ
– ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΕΣ ΚΑΙ ΔΥΝΑΜΙΚΕΣ ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ ΠΟΥ ΑΥΘΑΙΡΕΤΟΥΝ ΣΕ ΒΑΡΟΣ ΤΩΝ
ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ
– ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΚΑΙ ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ ΓΕΝΙΚΗΣ ΑΠΕΡΓΙΑΣ

ΑΝΑΡΧΟΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΡΟΣΙΝΑΝΤΕ

Πηγή: rocinante.gr

http://www.pandiera.gr/uploads/uploads/2015/06/rocinante_logo.jpg
http://rocinante.gr/index.php/na-spasoume-stin-praxi-ta-ergodotika-lok-aout-me-geniki-apergia-enantia-sto-kefaleo/

